В году есть много замечательных праздников. Но лишь два из них ассоциируются с сильной и слабой половиной человечества - это 23 февраля День Защитников Отечества …и 8 Марта - Международный Женский день. Сегодня мы решили объединить эти замечательные праздники!
Добрый вечер, дорогие друзья! Добрый вечер всем, кто сегодня в канун международного женского дня собрался в этом зале. И в первую очередь, мне хотелось поприветствовать самых нежных и прекрасных, конечно Вас, милые женщины! Мы собрались в этот прекрасный весенний день, чтобы в очередной раз прославить красоту, обаяние, нежность женщин, которые каждый день разные и всякий раз неотразимые. И я желаю всем дамам, присутствующим в нашем зале, чтобы сегодня все, без исключения вы чувствовали себя счастливыми, красивыми, желанными и самыми любимыми! С праздником Вас, милые женщины! Пусть в сердцах женщин всегда цветет весна и сами они цветут краше весны! И вообще слова «весна» и «женщина» неразделимы. Скажешь «весна», вспомнишь женщину. А скажешь «женщина», вспомнишь……. (Весну)
Женщины, как и цветы, расцветают весной. Дорогие женщины и девушки! Все вы с приходом весны похорошели, видимо, радость надежды и новых чувств заполнила ваши души.
Песня о весне 
Передается мяч по залу, музыка стоп, у кого в руках мяч говорит тост.
Песня "Папина дочка" 
Первая женщина, которую любой мужчина любит в своей жизни, да и мы, женщины тоже - конечно, это мама. Эту любовь, самую естественную и бескорыстную, мы проносим через всю жизнь И сколько бы ни было нам лет, нам всегда нужна мать, её ласка, её взгляд. 
Песня "Моя мама"
Танцевальная пауза.
Как хорошо, что мы сегодня встретились! Встречи могут происходить в поездах, ресторанах, музеях, театрах, на вечеринках и бывают разные: случайные и ожидаемые, дружеские и недружеские, счастливее и неприятные. Встречи могут нести радость и быть очень интересными. И вот сегодня я испытываю большое удовольствие от нашей встречи, надеюсь, и вы тоже. 

Дорогие гости, посмотрите внимательно на свои ладони, там вы можете найти много линий жизни, здоровья, холм Венеры. А еще там очень много активных точек, и если их массажировать, то можно и здоровье поправить, и жизнь свою изменить в лучшую сторону. А лучший массаж-это аплодисменты, попросим аплодировать:
 -только прекрасную половину человечества
-только сильный пол
-только тех, кто ни разу в жизни не опаздывал на работу
-тех, кто сало любит больше чем шоколад
-тех, Кто уважает пиво
- тех, кому приятно находиться сегодня в этом зале.

Только такими аплодисментами мы будем поддерживать все происходящее на нашем вечере!
Дорогие мои, обязательно будьте счастливы, даже от сознания своей молодости и еще не прожитой даже наполовину жизни. С праздником вас, мои женственные, мягкие и трудолюбивые и ответственные! Ведь именно вам Природа доверила вынашивать, рожать и вскармливать. Вам семья доверила самое дорогое - свой дом. Но вам этого мало, вы блестяще справляетесь и с профессиональными задачами. Вам во все времена посвящались все мужские подвиги. Вашими именами назывались звезды, с вашими именами на устах умирали герои. Ради вас мужчины преодолевают огромные расстояния, ради одного вашего поцелуя и благосклонного взгляда, они готовы творить чудеса, ибо все великое и значительное совершается мужчинами, в конечном итоге, ради Женщины
Танец в газете
Наготове несколько газет, в каждой сделан вырез ровно для двух голов. Пары продевают головы в дырки и так танцуют.
Музыка стоп - газету поменять.
У кого газета не порвётся до конца танца? 
Танцевальная пауза
Игровая пауза
Пару ребят привести на танцпол или место проведения конкурса. Как можно больше прекрасных дам с одетыми на них золотыми украшениями (то есть ничего ни у кого снимать не надо). Потом считаем количество украшений на всех вместе принесенных женщинах. У какого парня больше "золота ", тот и победил...
Бог создал женщин Индии трудолюбивыми, женщин Африки - страстными, женщин Франции – пикантными женщин Германии -хозяйственными, женщин Америки - деловыми. И все эти качества соединяются в наших русских женщинах! За наших женщин!
Выбираем мужчин, чтобы подарить цветок женщине, как будто вы:
1. Хулиган (танцуя под "Мурку")
2. Грузин (танцуя Лезгинку)
3. арабский шейх
4. Стриптезер (Sex bomb)
5. Мачо (Ф. Киркоров Самбо-Мамбо)
6. участник бразильского карнавала
7. артист театра „Ромен"
8. Стиляга 
9. Моряк- матрос
10. Майкл Джексон
Танцевальная игра „Барыня-сударыня"
Красавицы "Сударыня-барыня" в ладони хлопают
касатики - „Барыня-барыня" хлопушку по коленам
1.Как у наших у ворот пляшет барыню народ 
Касатики... красавицы......
2. Топни правая нога. Топни левая нога.
Касатики... Красавицы...
3.Руки в боки поворот Пляшет Барыню народ.
Касатики...Красавицы...
4.хлопни левая рука, хлопни правая рука. 
Касатики...Красавицы...
5.Все бы пели да плясали. Все бы пели да плясали.
Касатики...Красавицы…
Танцевальная игра „Ручеек"
Христофоровна, Никаноровна"
2 команды, 2 стула, платки и передники. 
По команде, бегут первые игроки, добегают до стула, садятся, одевают платок и передник, говорят "Я Христофоровна" (или "Я Никаноровна"), снимают платок и передник, бегут к своей команде.
Таким образом пробегают все участники.
Выигрывает та команда, которая быстрее сделает.

Раздаёте по 1 шарику. Шары должны быть разные по цвету. Предлагаете мужчинам надуть шары и после этого отдать женщинам не завязывая. Мужчинам надо запомнить цвет своего шарика. По команде ведущего женщины отпускают шарики, а мужчинам нужно словить каждому свой шарик в полёте.
команды - человек по 7-8. Лучше, если в каждой команде будут М и Ж, самого разного возраста.
по команде ведущего каждой команде предлагается 
выстроиться в колонны по росту.
вновь выстраиваться в колонны, 
по дате рождения - от 1 до 31 числа месяца.
или по размеру обуви.
или по имени - от А до Я.
По весу
во возрасту.
По длине волос

танцевальная пауза
Игра «Танец с шарами»: каждой паре по 1 воздушному шару: танцевать и держать шар животами, носами, спиной, попами, не стоять на месте. Побеждает пара, не уронившая шар на пол (или уронившая последней)
Узнай голос жены „ Милый Вася – это я!"

Танцевальная пауза
«Мотальщики»
К талии 3 девушек привязывают ленты. Девушки наматывают ленты себе на талии. Мужчины—участники должны на скорость перекрутить ленты себе на талию... Кто быстрее и аккуратнее

Лопнуть друг у друга шарики, привязанные на нитку к ноге.
«ШВАБРА» 
Нужно мужчин на 1 больше, чем женщин. Выстроиться в шеренги напротив друг друга. Когда зазвучит мелодия, мужчины "расхватывают" дам, а лишний танцует со шваброй.
Милые девочки, девушки, женщины - вы самые прекрасные создания на этой планете! Вы Ангел и Демон, вы вечная загадка! Перед вами преклоняются все мужчины! Вы прекрасны, божественны, неотразимы! Никогда не забывайте об этом.

Дамы и господа! Уважаемые гости! К сожалению, все хорошее имеет обыкновение быстро заканчиваться. И расставаясь с Вами, хочется от всей души пожелать, пусть Ваша жизнь будет безоблачной, как небо над пустыней Сахара. Полной, как кувшин хлебосольного кавказца Магомета. Долгой, как звездный путь к Сатурну. Интересной, как биография голливудских звезд. Пусть счастьем светятся Ваши глаза, как полярное сияние над северным полюсом! И пусть ваши желания сойдут с ума от ваших возможностей! 
Давайте выпьем за то, чтобы, прощаясь, мы верили в НОВУЮ скорую встречу, в новое наше свидание!

игра.
5 пар. 5 повязок на глаза. 5 рюмок. 5 бутербродов /можно попросить участников принести все это со стола/
Женщинам в руки даем рюмку, мужчинам закуску.
Каждой паре предлагается найти друг друга с завязанными глазами. Как только пары находят друг друга, женщины поят мужчину водкой, а мужчины дают женщине закуску. Кто вперед выпьет и съест, тот и победил. Завязываем глаза, перемешиваем, распределяем по всему залу и все - игра началась!
Массовый танец "Топ-нога"
топаем четыре раза правой ногой!
И четыре раза - левой ногой!
[bookmark: _GoBack]Движемся по кругу вправо (под счет до «восьми»). 
А теперь – влево!
Сходимся к центру – под счет до «восьми».
И расходимся
А теперь – «кренделя»!
Все – по парам - цепляют друг друга «локоть за локоть» и кружатся 
в одну сторону и в другую стороны!
и все с начала!
Исполняется танец «Круговая топ-нога».

